
デジカメ（ケータイを含む）
利用状況に関するアンケート
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◆調査概要

移動時間の活用方法に関するアンケート

調査手法：インターネットリサーチ（（株）マーシュ調べ）

地域：全国

対象者：15歳～69歳の男女

対象条件：なし

サンプル数：500（性・年代別に均等割り付け、10代は各セル
2サンプルずつ、合計4サンプル減少）

実施期間：2009年4月10日（金）～4月12日（日）
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F3 .あなたがお住まいの地域をお答えください。(SA)
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F2.あなたの年齢をお答えください。(NA)
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50.0%50.0%

男性 女性

◆ 対象者プロフィール

性別 年代

居住地域



Copyright ⓒ I.M.press Inc. All right reserved. 4

◆ 調査項目

デジカメ（ケータイを含む）利用状況に関するアンケート

SC1.あなたを含め同居ご家族の中で、次にあげるご職業に従事され
ている場合、該当するものをすべてお知らせください。(MA)

度数 ％

1.市場調査関連 0 0.0
2.テレビ・ラジオ・新聞・雑誌等のマスコミ関連 0 0.0
3.広告代理店 0 0.0
4.セールスプロモーション関連 0 0.0
5.この中には、該当するものがひとつもない 500 100.0
集計母数 500 100.0

F1.あなたの性別をお答えください。(SA) 度数 ％
1.男性 250 50.0
2.女性 250 50.0
集計母数 500 100.0

F2.あなたの年齢をお答えください。(NA) 度数 ％
15-19 80 16.0
20-29 84 16.8
30-39 84 16.8
40-49 84 16.8
50-59 84 16.8
60-69 84 16.8
集計母数 500 100.0

F3.あなたがお住まいの地域をお答えください。(SA) 度数 ％
1.北海道 22 4.4
2.青森県 2 0.4
3.岩手県 6 1.2
4.宮城県 10 2.0
5.秋田県 1 0.2
6.山形県 2 0.4
7.福島県 3 0.6
8.茨城県 7 1.4
9.栃木県 3 0.6
10.群馬県 9 1.8
11.埼玉県 28 5.6
12.千葉県 35 7.0
13.東京都 91 18.2
14.神奈川県 48 9.6
15.新潟県 4 0.8
16.富山県 3 0.6
17.石川県 2 0.4
18.福井県 2 0.4
19.山梨県 3 0.6
20.長野県 2 0.4
21.岐阜県 5 1.0
22.静岡県 8 1.6
23.愛知県 25 5.0
24.三重県 13 2.6
25.滋賀県 6 1.2
26.京都府 6 1.2
27.大阪府 49 9.8
28.兵庫県 32 6.4
29.奈良県 7 1.4
30.和歌山県 2 0.4
31.鳥取県 1 0.2
32.島根県 0 0.0
33.岡山県 6 1.2
34.広島県 5 1.0
35.山口県 2 0.4
36.徳島県 3 0.6
37.香川県 3 0.6
38.愛媛県 2 0.4
39.高知県 1 0.2
40.福岡県 20 4.0
41.佐賀県 2 0.4
42.長崎県 2 0.4
43.熊本県 3 0.6
44.大分県 2 0.4
45.宮崎県 4 0.8
46.鹿児島県 3 0.6
47.沖縄県 5 1.0
集計母数 500 100.0

調査手法：インターネットリサーチ（（株）マーシュ調べ）
地域：全国
対象者：15歳～69歳の男女
対象条件：なし
サンプル数：500（性・年代別に均等割り付け（10代は各セル2サンプルずつ減少（合
計4サンプル減少））

Q1.最もよく使うカメラをお選びください。(SA) 度数 ％
1.携帯電話のカメラ機能 199 39.8
2.コンパクトデジタルカメラ 264 52.8
3.一眼レフデジタルカメラ 15 3.0
4.銀塩・インスタント 4 0.8
5.その他 2 0.4
6.カメラを使うことはない 16 3.2
集計母数 500 100.0

Q2.1ヶ月間の撮影頻度をお選びください。(SA) 度数 ％
1.全く撮らない 19 3.9
2.１～５回 282 58.3
3.６～１０回 95 19.6
4.１１～１５回 35 7.2
5.１６～２０回 24 5.0
6.２１～２５回 5 1.0
7.２６回以上 24 5.0
集計母数 484 100.0

Q3.よく撮る被写体をお選びください。(MA) 度数 ％
1.自分 48 10.3
2.家族・ペット 254 54.6
3.友人・知人 109 23.4
4.自然・風景 302 64.9
5.建築物・乗り物 108 23.2
6.食べ物 125 26.9
7.観光名所 140 30.1
8.業務上必要なもの 51 11.0
9.装飾品・美術品 29 6.2
10.その他 26 5.6
集計母数 465 100.0

Q4.カメラ機能は機種選定する上で重要視しましたか？(SA) 度数 ％
1.最も重要視した 18 9.3
2.割と重要視した 74 38.3
3.特に重要視しなかった 82 42.5
4.全く重要視しなかった 19 9.8
集計母数 193 100.0

Q5.画素数をお選びください。(SA) 度数 ％
1.１００万画素以下 20 10.4
2.１００万～３００万画素 76 39.4
3.３００万～５００万画素 67 34.7
4.５００万～８００万画素 24 12.4
5.８００万画素以上 6 3.1
集計母数 193 100.0

Q6.画素数をお選びください。(SA) 度数 ％
1.３００万画素以下 23 8.6
2.３００万～５００万画素 76 28.5
3.５００万～８００万画素 87 32.6
4.８００万～１千万画素 47 17.6
5.１千万画素以上 34 12.7
集計母数 267 100.0

Q7.機種選定時に重要視したポイントをお選びください。(MA) 度数 ％
1.サイズ・重量 152 56.9
2.画素数 155 58.1
3.価格 181 67.8
4.耐久性 22 8.2
5.ブランド 85 31.8
6.評判・口コミ 37 13.9
7.その他 28 10.5
集計母数 267 100.0

Q8.機種選定時に重要視する機能をお選びください。(MA) 度数 ％
1.ズーム倍率 272 58.5
2.オートフォーカス 228 49.0
3.連射 50 10.8
4.夜間撮影 129 27.7
5.マクロ 91 19.6
6.顔認識 98 21.1
7.スマイルシャッター 18 3.9
8.動画 62 13.3
9.その他 34 7.3
集計母数 465 100.0

Q9.撮影した写真の見方をお選びください。(MA) 度数 ％
1.自分だけで 278 59.8
2.家族・友人と 331 71.2
3.配布・展示 30 6.5
4.ブログにアップロード 96 20.6
5.ＳＮＳに投稿 30 6.5
6.その他 11 2.4
集計母数 465 100.0

Q10.撮影したデータはどのように保管・保存していますか？(SA) 度数 ％
1.印刷して紙で 35 7.5
2.フラッシュメモリー（カード）で 120 25.8
3.パソコンに移して 272 58.5
4.オンライン上にアップロードして 14 3.0
5.その他 24 5.2
集計母数 465 100.0
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◆ Ｑ１．最もよく使うカメラをお選びください。(SA)

100.
0

500集計母数

3.216カメラを使うことはない

0.42その他

0.84銀塩・インスタント
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39.8199携帯電話のカメラ機能

52.8264コンパクトデジタルカメラ

％度数Q1.最もよく使うカメラをお選びください。(SA)

Q1.最もよく使うカメラをお選びください。(SA)
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500 199 264 15 4 2 16
100.0 39.8 52.8 3.0 0.8 0.4 3.2

男性15-19歳 40 27 10 - - - 3
100.0 67.5 25.0 - - - 7.5

男性20-29歳 42 21 20 1 - - -
100.0 50.0 47.6 2.4 - - -

男性30-39歳 42 12 26 3 - - 1
100.0 28.6 61.9 7.1 - - 2.4

男性40-49歳 42 7 25 4 2 1 3
100.0 16.7 59.5 9.5 4.8 2.4 7.1

男性50-59歳 42 7 32 - 1 - 2
100.0 16.7 76.2 - 2.4 - 4.8

男性60-69歳 42 8 29 4 1 - -
100.0 19.0 69.0 9.5 2.4 - -

女性15-19歳 40 34 6 - - - -
100.0 85.0 15.0 - - - -

女性20-29歳 42 21 19 1 - - 1
100.0 50.0 45.2 2.4 - - 2.4

女性30-39歳 42 18 24 - - - -
100.0 42.9 57.1 - - - -

女性40-49歳 42 17 22 - - - 3
100.0 40.5 52.4 - - - 7.1

女性50-59歳 42 16 23 - - 1 2
100.0 38.1 54.8 - - 2.4 4.8

女性60-69歳 42 11 28 2 - - 1
100.0 26.2 66.7 4.8 - - 2.4

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計
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◆ Ｑ２．1ヶ月間の撮影頻度をお選びください。(SA)

100.0484集計母数

5.024２６回以上

1.05２１～２５回

5.024１６～２０回

7.235１１～１５回

19.695６～１０回

58.3282１～５回

3.919全く撮らない

％度数Q2.1ヶ月間の撮影頻度をお選びください。(SA)

Q2.1ヶ月間の撮影頻度をお選びください。(SA)

3.9 58.3 19.6 7 .2 5.0 5 .0
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◆ Ｑ２．1ヶ月間の撮影頻度をお選びください。(SA) クロス集計

Q2.1ヶ月間の撮影頻度をお選びください。(SA)
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484 19 282 95 35 24 5 24
100.0 3.9 58.3 19.6 7.2 5.0 1.0 5.0

携帯電話のカメラ機能 199 6 110 39 16 11 2 15
100.0 3.0 55.3 19.6 8.0 5.5 1.0 7.5

コンパクトデジタルカメラ 264 12 160 52 17 12 2 9
100.0 4.5 60.6 19.7 6.4 4.5 0.8 3.4

一眼レフデジタルカメラ 15 - 7 4 2 1 1 -
100.0 - 46.7 26.7 13.3 6.7 6.7 -

銀塩・インスタント 4 - 4 - - - - -
100.0 - 100.0 - - - - -

その他 2 1 1 - - - - -
100.0 50.0 50.0 - - - - -

カメラを使うことはない - - - - - - - -
- - - - - - - -

上段:度数
下段:％

合計
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)

Q2.1ヶ月間の撮影頻度をお選びください。(SA)
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回
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484 19 282 95 35 24 5 24
100.0 3.9 58.3 19.6 7.2 5.0 1.0 5.0

男性15-19歳 37 2 21 10 2 2 - -
100.0 5.4 56.8 27.0 5.4 5.4 - -

男性20-29歳 42 2 22 11 - 4 - 3
100.0 4.8 52.4 26.2 - 9.5 - 7.1

男性30-39歳 41 2 23 8 4 4 - -
100.0 4.9 56.1 19.5 9.8 9.8 - -

男性40-49歳 39 2 26 5 4 1 - 1
100.0 5.1 66.7 12.8 10.3 2.6 - 2.6

男性50-59歳 40 2 28 7 2 - - 1
100.0 5.0 70.0 17.5 5.0 - - 2.5

男性60-69歳 42 3 30 5 3 - 1 -
100.0 7.1 71.4 11.9 7.1 - 2.4 -

女性15-19歳 40 - 14 11 7 3 - 5
100.0 - 35.0 27.5 17.5 7.5 - 12.5

女性20-29歳 41 1 19 8 5 4 - 4
100.0 2.4 46.3 19.5 12.2 9.8 - 9.8

女性30-39歳 42 - 22 6 4 2 2 6
100.0 - 52.4 14.3 9.5 4.8 4.8 14.3

女性40-49歳 39 2 26 6 1 1 2 1
100.0 5.1 66.7 15.4 2.6 2.6 5.1 2.6

女性50-59歳 40 2 25 6 3 1 - 3
100.0 5.0 62.5 15.0 7.5 2.5 - 7.5

女性60-69歳 41 1 26 12 - 2 - -
100.0 2.4 63.4 29.3 - 4.9 - -

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計
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◆ Ｑ3.よく撮る被写体をお選びください。(MA)

100.0465集計母数

5.626その他

6.229装飾品・美術品

10.348自分

11.051業務上必要なもの

23.2108建築物・乗り物

23.4109友人・知人

26.9125食べ物

30.1140観光名所

54.6254家族・ペット

64.9302自然・風景

％度数Q3.よく撮る被写体をお選びください。(MA)

Q3.よく撮る被写体をお選びください。（MA）

64.9
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自分

装飾品・美術品

その他

％
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Q3.よく撮る被写体をお選びください。(MA)

合
計

自
分

家
族
・
ペ
ッ
ト

友
人
・
知
人

自
然
・
風
景

建
築
物
・
乗
り
物

食
べ
物

観
光
名
所

業
務
上
必
要
な
も
の

装
飾
品
・
美
術
品

そ
の
他

465 48 254 109 302 108 125 140 51 29 26
100.0 10.3 54.6 23.4 64.9 23.2 26.9 30.1 11.0 6.2 5.6

男性15-19歳 35 3 10 11 23 10 4 6 2 1 8
100.0 8.6 28.6 31.4 65.7 28.6 11.4 17.1 5.7 2.9 22.9

男性20-29歳 40 6 14 11 28 12 5 8 5 2 1
100.0 15.0 35.0 27.5 70.0 30.0 12.5 20.0 12.5 5.0 2.5

男性30-39歳 39 4 22 10 25 12 7 15 7 2 -
100.0 10.3 56.4 25.6 64.1 30.8 17.9 38.5 17.9 5.1 -

男性40-49歳 37 2 21 8 19 12 8 9 9 3 1
100.0 5.4 56.8 21.6 51.4 32.4 21.6 24.3 24.3 8.1 2.7

男性50-59歳 38 2 20 8 27 11 1 16 9 1 -
100.0 5.3 52.6 21.1 71.1 28.9 2.6 42.1 23.7 2.6 -

男性60-69歳 39 3 24 6 28 8 6 14 5 2 4
100.0 7.7 61.5 15.4 71.8 20.5 15.4 35.9 12.8 5.1 10.3

女性15-19歳 40 5 14 17 28 8 23 13 6 3 1
100.0 12.5 35.0 42.5 70.0 20.0 57.5 32.5 15.0 7.5 2.5

女性20-29歳 40 7 20 11 27 12 19 11 2 4 -
100.0 17.5 50.0 27.5 67.5 30.0 47.5 27.5 5.0 10.0 -

女性30-39歳 42 8 31 7 21 4 21 12 1 1 2
100.0 19.0 73.8 16.7 50.0 9.5 50.0 28.6 2.4 2.4 4.8

女性40-49歳 37 2 32 6 19 6 7 8 1 3 5
100.0 5.4 86.5 16.2 51.4 16.2 18.9 21.6 2.7 8.1 13.5

女性50-59歳 38 4 26 7 26 6 15 15 3 6 2
100.0 10.5 68.4 18.4 68.4 15.8 39.5 39.5 7.9 15.8 5.3

女性60-69歳 40 2 20 7 31 7 9 13 1 1 2
100.0 5.0 50.0 17.5 77.5 17.5 22.5 32.5 2.5 2.5 5.0

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計

◆ Ｑ3.よく撮る被写体をお選びください。(MA) クロス集計

Q3.よく撮る被写体をお選びください。(MA)

合
計

自
分

家
族
・
ペ
ッ

ト

友
人
・
知
人

自
然
・
風
景

建
築
物
・
乗
り
物

食
べ
物

観
光
名
所

業
務
上
必
要
な
も
の

装
飾
品
・
美
術
品

そ
の
他

465 48 254 109 302 108 125 140 51 29 26
100.0 10.3 54.6 23.4 64.9 23.2 26.9 30.1 11.0 6.2 5.6

携帯電話のカメラ機能 193 24 87 46 119 43 63 53 20 15 15
100.0 12.4 45.1 23.8 61.7 22.3 32.6 27.5 10.4 7.8 7.8

コンパクトデジタルカメラ 252 22 161 59 167 56 58 76 29 14 10
100.0 8.7 63.9 23.4 66.3 22.2 23.0 30.2 11.5 5.6 4.0

一眼レフデジタルカメラ 15 1 4 2 14 8 3 9 1- 1
100.0 6.7 26.7 13.3 93.3 53.3 20.0 60.0 6.7 - 6.7

銀塩・インスタント 4 1 1 1 2 1 1 2 1- -
100.0 25.0 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 50.0 25.0 - -

その他 1- 1 1- - - - - - -
100.0 - 100.0 100.0- - - - - - -

カメラを使うことはない - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - -

Q
1

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計
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◆ Ｑ4.カメラ機能は機種選定する上で重要視しましたか？(SA)

100.0193集計母数

9.318最も重要視した

9.819全く重要視しなかった

38.374割と重要視した

42.582特に重要視しなかった

％度数Q4.カメラ機能は機種選定する上で重要視しましたか？(SA)

Q4.カメラ機能は機種選定する上で重要視しましたか？(SA)

42.5%

9.3%

9.8%

38.3%

特に重要視しなかった 割と重要視した

全く重要視しなかった 最も重要視した

Q4.カメラ機能は機種選定する上で重要視しましたか？(SA)

合
計

最
も
重
要
視
し
た

割
と
重
要
視
し
た

特
に
重
要
視
し
な
か
っ

た

全
く
重
要
視
し
な
か
っ

た

193 18 74 82 19
100.0 9.3 38.3 42.5 9.8

男性15-19歳 25 2 12 11 -
100.0 8.0 48.0 44.0 -

男性20-29歳 20 1 5 10 4
100.0 5.0 25.0 50.0 20.0

男性30-39歳 11 1 3 7 -
100.0 9.1 27.3 63.6 -

男性40-49歳 7 - 4 3 -
100.0 - 57.1 42.9 -

男性50-59歳 7 3 1 1 2
100.0 42.9 14.3 14.3 28.6

男性60-69歳 7 - 5 2 -
100.0 - 71.4 28.6 -

女性15-19歳 34 2 11 14 7
100.0 5.9 32.4 41.2 20.6

女性20-29歳 21 6 8 7 -
100.0 28.6 38.1 33.3 -

女性30-39歳 18 - 8 8 2
100.0 - 44.4 44.4 11.1

女性40-49歳 17 - 8 6 3
100.0 - 47.1 35.3 17.6

女性50-59歳 15 3 5 7 -
100.0 20.0 33.3 46.7 -

女性60-69歳 11 - 4 6 1
100.0 - 36.4 54.5 9.1

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計
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◆ Ｑ5.（ケータイカメラの）画素数をお選びください。(SA)

100.0193集計母数

3.16８００万画素以上

10.420１００万画素以下

12.424５００万～８００万画素

34.767３００万～５００万画素

39.476１００万～３００万画素

％度数Q5.画素数をお選びください。(SA)

Q5.画素数をお選びください。(SA)

39.4%

34 .7%

12.4%

10.4%

3.1%

１００万～３００万画素 ３００万～５００万画素 ５００万～８００万画素

１００万画素以下 ８００万画素以上
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Q5.画素数をお選びください。(SA)

合
計

１
０
０
万
画
素
以
下

１
０
０
万
～

３
０
０
万
画

素 ３
０
０
万
～

５
０
０
万
画

素 ５
０
０
万
～

８
０
０
万
画

素 ８
０
０
万
画
素
以
上

193 20 76 67 24 6
100.0 10.4 39.4 34.7 12.4 3.1

最も重要視した 18 - 1 7 6 4
100.0 - 5.6 38.9 33.3 22.2

割と重要視した 74 4 25 33 11 1
100.0 5.4 33.8 44.6 14.9 1.4

特に重要視しなかった 82 12 40 24 5 1
100.0 14.6 48.8 29.3 6.1 1.2

全く重要視しなかった 19 4 10 3 2 -
100.0 21.1 52.6 15.8 10.5 -

上段:度数
下段:％

合計

Q
4

(

S
A

)

Q5.画素数をお選びください。(SA)

合
計

１
０
０
万
画
素
以
下

１
０
０
万
～

３
０
０
万
画

素 ３
０
０
万
～

５
０
０
万
画

素 ５
０
０
万
～

８
０
０
万
画

素 ８
０
０
万
画
素
以
上

193 20 76 67 24 6
100.0 10.4 39.4 34.7 12.4 3.1

男性15-19歳 25 - 7 15 3 -
100.0 - 28.0 60.0 12.0 -

男性20-29歳 20 - 11 7 1 1
100.0 - 55.0 35.0 5.0 5.0

男性30-39歳 11 2 2 6 - 1
100.0 18.2 18.2 54.5 - 9.1

男性40-49歳 7 1 4 - 2 -
100.0 14.3 57.1 - 28.6 -

男性50-59歳 7 2 1 2 2 -
100.0 28.6 14.3 28.6 28.6 -

男性60-69歳 7 - 5 1 1 -
100.0 - 71.4 14.3 14.3 -

女性15-19歳 34 5 13 11 5 -
100.0 14.7 38.2 32.4 14.7 -

女性20-29歳 21 1 5 11 3 1
100.0 4.8 23.8 52.4 14.3 4.8

女性30-39歳 18 1 11 4 2 -
100.0 5.6 61.1 22.2 11.1 -

女性40-49歳 17 1 9 5 2 -
100.0 5.9 52.9 29.4 11.8 -

女性50-59歳 15 3 5 2 3 2
100.0 20.0 33.3 13.3 20.0 13.3

女性60-69歳 11 4 3 3 - 1
100.0 36.4 27.3 27.3 - 9.1

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計

◆ Ｑ5.（ケータイカメラの）画素数をお選びください。(SA) クロス集計
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◆ Ｑ6.（コンデジ・1眼レフカメラの）画素数をお選びください。(SA)

8.623３００万画素以下

100.0267集計母数

12.734１千万画素以上

17.647８００万～１千万画素

28.576３００万～５００万画素

32.687５００万～８００万画素

％度数Q6.画素数をお選びください。(SA)

Q6.画素数をお選びください。(SA)

35 .7%

13.9%

19.3%

31 .2%

５００万～８００万画素 ３００万～５００万画素

８００万～１千万画素 １千万画素以上

Q6.画素数をお選びください。(SA)

合
計

３
０
０
万
画
素
以
下

３
０
０
万
～
５
０
０
万
画

素 ５
０
０
万
～
８
０
０
万
画

素 ８
０
０
万
～
１
千
万
画
素

１
千
万
画
素
以
上

267 23 76 87 47 34
100.0 8.6 28.5 32.6 17.6 12.7

男性15-19歳 10 - 2 3 3 2
100.0 - 20.0 30.0 30.0 20.0

男性20-29歳 20 - 3 7 5 5
100.0 - 15.0 35.0 25.0 25.0

男性30-39歳 28 2 9 12 3 2
100.0 7.1 32.1 42.9 10.7 7.1

男性40-49歳 27 4 4 11 1 7
100.0 14.8 14.8 40.7 3.7 25.9

男性50-59歳 30 4 5 9 10 2
100.0 13.3 16.7 30.0 33.3 6.7

男性60-69歳 31 - 12 8 7 4
100.0 - 38.7 25.8 22.6 12.9

女性15-19歳 6 - 4 1 1 -
100.0 - 66.7 16.7 16.7 -

女性20-29歳 19 1 7 6 3 2
100.0 5.3 36.8 31.6 15.8 10.5

女性30-39歳 24 6 10 3 3 2
100.0 25.0 41.7 12.5 12.5 8.3

女性40-49歳 20 3 9 5 1 2
100.0 15.0 45.0 25.0 5.0 10.0

女性50-59歳 23 2 5 12 2 2
100.0 8.7 21.7 52.2 8.7 8.7

女性60-69歳 29 1 6 10 8 4
100.0 3.4 20.7 34.5 27.6 13.8

上段:度数
下段:％

合計

性
年
代
別

(

S
A

)
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◆ Ｑ7.機種選定時に重要視したポイントをお選びください。(MA)

100.0267集計母数

10.528その他

8.222耐久性

13.937評判・口コミ

31.885ブランド

56.9152サイズ・重量

58.1155画素数

67.8181価格

％度数Q7.機種選定時に重要視したポイントをお選びください。(MA)

Q7.機種選定時に重要視したポイントをお選びください。(MA)

67.8

58 .1

56.9

31.8

13.9

8 .2

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

価格

画素数

サイズ・重量

ブランド

評判・口コミ

耐久性

その他

Q7.機種選定時に重要視したポイントをお選びください。(MA)

合
計

サ
イ
ズ
・
重
量

画
素
数

価
格

耐
久
性

ブ
ラ
ン
ド

評
判
・
口
コ
ミ

そ
の
他

267 152 155 181 22 85 37 28
100.0 56.9 58.1 67.8 8.2 31.8 13.9 10.5

男性15-19歳 10 6 7 9 - 3 2 -
100.0 60.0 70.0 90.0 - 30.0 20.0 -

男性20-29歳 20 9 10 13 1 5 1 4
100.0 45.0 50.0 65.0 5.0 25.0 5.0 20.0

男性30-39歳 28 18 17 21 2 11 8 3
100.0 64.3 60.7 75.0 7.1 39.3 28.6 10.7

男性40-49歳 27 8 13 20 1 11 5 2
100.0 29.6 48.1 74.1 3.7 40.7 18.5 7.4

男性50-59歳 30 19 20 24 5 10 1 3
100.0 63.3 66.7 80.0 16.7 33.3 3.3 10.0

男性60-69歳 31 21 21 23 2 13 2 4
100.0 67.7 67.7 74.2 6.5 41.9 6.5 12.9

女性15-19歳 6 4 4 4 1 - 1 -
100.0 66.7 66.7 66.7 16.7 - 16.7 -

女性20-29歳 19 9 9 14 1 4 3 1
100.0 47.4 47.4 73.7 5.3 21.1 15.8 5.3

女性30-39歳 24 12 11 13 5 5 5 4
100.0 50.0 45.8 54.2 20.8 20.8 20.8 16.7

女性40-49歳 20 13 12 7 1 6 2 2
100.0 65.0 60.0 35.0 5.0 30.0 10.0 10.0

女性50-59歳 23 16 15 17 3 7 3 2
100.0 69.6 65.2 73.9 13.0 30.4 13.0 8.7

女性60-69歳 29 17 16 16 - 10 4 3
100.0 58.6 55.2 55.2 - 34.5 13.8 10.3

合計

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％
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◆ Ｑ8.機種選定時に重要視する機能をお選びください。(MA)

100.0465集計母数

7.334その他

3.918スマイルシャッター

10.850連射

13.362動画

19.691マクロ

21.198顔認識

27.7129夜間撮影

49.0228オートフォーカス

58.5272ズーム倍率

％度数Q8.機種選定時に重要視する機能をお選びください。(MA)

Q8.機種選定時に重要視する機能をお選びください。(MA)

58.5

49.0

27.7

21.1

19 .6

13.3

10 .8

3 .9

7.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ズーム倍率

オートフォーカス

夜間撮影

顔認識

マクロ

動画

連射

スマイルシャッター

その他
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Q8.機種選定時に重要視する機能をお選びください。(MA)

合
計

ズ
ー
ム
倍
率

オ
ー
ト
フ
ォ
ー
カ
ス

連
射

夜
間
撮
影

マ
ク
ロ

顔
認
識

ス
マ
イ
ル
シ
ャ
ッ
タ
ー

動
画

そ
の
他

465 272 228 50 129 91 98 18 62 34
100.0 58.5 49.0 10.8 27.7 19.6 21.1 3.9 13.3 7.3

携帯電話のカメラ機能 193 91 83 16 57 35 30 9 37 8
100.0 47.2 43.0 8.3 29.5 18.1 15.5 4.7 19.2 4.1

コンパクトデジタルカメラ 252 171 131 28 68 51 66 9 24 23
100.0 67.9 52.0 11.1 27.0 20.2 26.2 3.6 9.5 9.1

一眼レフデジタルカメラ 15 7 11 5 4 5 2 - 1 2
100.0 46.7 73.3 33.3 26.7 33.3 13.3 - 6.7 13.3

銀塩・インスタント 4 2 2 1 - - - - - 1
100.0 50.0 50.0 25.0 - - - - - 25.0

その他 1 1 1 - - - - - - -
100.0 100.0 100.0 - - - - - - -

カメラを使うことはない - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

Q
1

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計

◆ Ｑ8.機種選定時に重要視する機能をお選びください。(MA) クロス集計

Q8.機種選定時に重要視する機能をお選びください。(MA)

合
計

ズ
ー

ム
倍
率

オ
ー

ト
フ
ォ
ー
カ
ス

連
射

夜
間
撮
影

マ
ク
ロ

顔
認
識

ス
マ
イ
ル
シ
ャ
ッ
タ
ー

動
画

そ
の
他

465 272 228 50 129 91 98 18 62 34
100.0 58.5 49.0 10.8 27.7 19.6 21.1 3.9 13.3 7.3

男性15-19歳 35 18 21 5 5 9 9 3 10 1
100.0 51.4 60.0 14.3 14.3 25.7 25.7 8.6 28.6 2.9

男性20-29歳 40 21 20 3 12 5 8 1 3 4
100.0 52.5 50.0 7.5 30.0 12.5 20.0 2.5 7.5 10.0

男性30-39歳 39 24 20 5 10 8 14 3 2 4
100.0 61.5 51.3 12.8 25.6 20.5 35.9 7.7 5.1 10.3

男性40-49歳 37 23 19 3 4 10 7 1 5 6
100.0 62.2 51.4 8.1 10.8 27.0 18.9 2.7 13.5 16.2

男性50-59歳 38 29 22 5 14 6 6 - 2 2
100.0 76.3 57.9 13.2 36.8 15.8 15.8 - 5.3 5.3

男性60-69歳 39 23 23 6 13 11 6 - 9 2
100.0 59.0 59.0 15.4 33.3 28.2 15.4 - 23.1 5.1

女性15-19歳 40 12 19 5 13 13 4 1 7 -
100.0 30.0 47.5 12.5 32.5 32.5 10.0 2.5 17.5 -

女性20-29歳 40 25 17 3 17 5 11 5 4 1
100.0 62.5 42.5 7.5 42.5 12.5 27.5 12.5 10.0 2.5

女性30-39歳 42 22 14 2 20 6 8 - 7 7
100.0 52.4 33.3 4.8 47.6 14.3 19.0 - 16.7 16.7

女性40-49歳 37 25 17 3 7 4 6 1 2 3
100.0 67.6 45.9 8.1 18.9 10.8 16.2 2.7 5.4 8.1

女性50-59歳 38 24 20 2 7 6 5 2 8 2
100.0 63.2 52.6 5.3 18.4 15.8 13.2 5.3 21.1 5.3

女性60-69歳 40 26 16 8 7 8 14 1 3 2
100.0 65.0 40.0 20.0 17.5 20.0 35.0 2.5 7.5 5.0

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計



Copyright ⓒ I.M.press Inc. All right reserved. 17

◆ Ｑ9.撮影した写真の見方をお選びください。(MA)

100.0465集計母数

2.411その他

6.530ＳＮＳに投稿

6.530配布・展示

20.696ブログにアップロード

59.8278自分だけで

71.2331家族・友人と

％度数Q9.撮影した写真の見方をお選びください。(MA)

Q9.撮影した写真の見方をお選びください。(MA)

71.2

59.8

20.6

6.5 6.5
2.4

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

家
族

・
友
人

と

自
分

だ

け
で

ブ

ロ
グ

に

ア

ッ
プ

ロ
ー

ド

配
布

・
展
示

Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
投
稿

そ
の
他
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Q9.撮影した写真の見方をお選びください。(MA)

合
計

自
分
だ
け
で

家
族
・
友
人
と

配
布
・
展
示

ブ
ロ
グ
に
ア
ッ
プ
ロ
ー

ド

Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
投
稿

そ
の
他

465 278 331 30 96 30 11
100.0 59.8 71.2 6.5 20.6 6.5 2.4

携帯電話のカメラ機能 193 131 119 8 47 14 4
100.0 67.9 61.7 4.1 24.4 7.3 2.1

コンパクトデジタルカメラ 252 138 197 20 44 12 6
100.0 54.8 78.2 7.9 17.5 4.8 2.4

一眼レフデジタルカメラ 15 7 11 2 4 4 1
100.0 46.7 73.3 13.3 26.7 26.7 6.7

銀塩・インスタント 4 2 3 - 1 - -
100.0 50.0 75.0 - 25.0 - -

その他 1 - 1 - - - -
100.0 - 100.0 - - - -

カメラを使うことはない - - - - - - -
- - - - - - -

合計

Q
1

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

◆ Ｑ9.撮影した写真の見方をお選びください。(MA) クロス集計

Q9.撮影した写真の見方をお選びください。(MA)

合
計

自
分
だ
け
で

家
族
・
友
人
と

配
布
・
展
示

ブ
ロ
グ
に
ア
ッ

プ
ロ
ー

ド

Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
投
稿

そ
の
他

465 278 331 30 96 30 11
100.0 59.8 71.2 6.5 20.6 6.5 2.4

男性15-19歳 35 29 18 - 3 3 1
100.0 82.9 51.4 - 8.6 8.6 2.9

男性20-29歳 40 27 23 1 8 2 -
100.0 67.5 57.5 2.5 20.0 5.0 -

男性30-39歳 39 25 26 6 9 2 1
100.0 64.1 66.7 15.4 23.1 5.1 2.6

男性40-49歳 37 21 25 3 9 5 1
100.0 56.8 67.6 8.1 24.3 13.5 2.7

男性50-59歳 38 22 25 6 1 - 1
100.0 57.9 65.8 15.8 2.6 - 2.6

男性60-69歳 39 20 29 5 7 1 2
100.0 51.3 74.4 12.8 17.9 2.6 5.1

女性15-19歳 40 26 28 2 14 7 -
100.0 65.0 70.0 5.0 35.0 17.5 -

女性20-29歳 40 21 27 2 16 3 -
100.0 52.5 67.5 5.0 40.0 7.5 -

女性30-39歳 42 20 40 1 14 3 1
100.0 47.6 95.2 2.4 33.3 7.1 2.4

女性40-49歳 37 21 33 1 6 3 1
100.0 56.8 89.2 2.7 16.2 8.1 2.7

女性50-59歳 38 24 30 3 5 - -
100.0 63.2 78.9 7.9 13.2 - -

女性60-69歳 40 22 27 - 4 1 3
100.0 55.0 67.5 - 10.0 2.5 7.5

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計
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◆ Ｑ10.撮影したデータはどのように保管・保存していますか？(SA)

100.0465集計母数

5.224その他

3.014オンライン上にアップロードして

7.535印刷して紙で

25.8120フラッシュメモリー（カード）で

58.5272パソコンに移して

％度数Q10.撮影したデータはどのように保管・保存していますか？(SA)

Q10.撮影したデータはどのように保管・保存していますか？(SA)

58.5

25.8

7 .5
3 .0 5 .2

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

パ
ソ

コ
ン
に
移

し
て

フ
ラ

ッ
シ

ュ
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リ
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カ
ー

ド

）
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印
刷

し
て
紙

で

オ

ン
ラ
イ

ン
上

に
ア

ッ

プ

ロ
ー

ド
し
て

そ
の
他
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Q10.撮影したデータはどのように保管・保存していますか？(SA)

合
計

印
刷
し
て
紙
で

フ
ラ
ッ

シ
ュ
メ
モ
リ
ー

（
カ
ー

ド
）
で

パ
ソ
コ
ン
に
移
し
て

オ
ン
ラ
イ
ン
上
に
ア
ッ
プ

ロ
ー

ド
し
て

そ
の
他

465 35 120 272 14 24
100.0 7.5 25.8 58.5 3.0 5.2

携帯電話のカメラ機能 193 7 86 68 11 21
100.0 3.6 44.6 35.2 5.7 10.9

コンパクトデジタルカメラ 252 23 32 192 3 2
100.0 9.1 12.7 76.2 1.2 0.8

一眼レフデジタルカメラ 15 - 2 12 - 1
100.0 - 13.3 80.0 - 6.7

銀塩・インスタント 4 4 - - - -
100.0 100.0 - - - -

その他 1 1 - - - -
100.0 100.0 - - - -

カメラを使うことはない - - - - - -
- - - - - -

Q
1

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計

Q10.撮影したデータはどのように保管・保存していますか？(SA)

合
計

印
刷
し
て
紙
で

フ
ラ
ッ

シ
ュ

メ
モ
リ
ー

（

カ
ー

ド
）

で

パ
ソ
コ
ン
に
移
し
て

オ
ン
ラ
イ
ン
上
に
ア
ッ

プ

ロ
ー
ド
し
て

そ
の
他

465 35 120 272 14 24
100.0 7.5 25.8 58.5 3.0 5.2

男性15-19歳 35 - 19 13 - 3
100.0 - 54.3 37.1 - 8.6

男性20-29歳 40 3 11 23 2 1
100.0 7.5 27.5 57.5 5.0 2.5

男性30-39歳 39 - 7 31 - 1
100.0 - 17.9 79.5 - 2.6

男性40-49歳 37 5 1 30 - 1
100.0 13.5 2.7 81.1 - 2.7

男性50-59歳 38 5 3 30 - -
100.0 13.2 7.9 78.9 - -

男性60-69歳 39 7 9 22 - 1
100.0 17.9 23.1 56.4 - 2.6

女性15-19歳 40 1 19 10 6 4
100.0 2.5 47.5 25.0 15.0 10.0

女性20-29歳 40 5 11 20 3 1
100.0 12.5 27.5 50.0 7.5 2.5

女性30-39歳 42 4 11 24 2 1
100.0 9.5 26.2 57.1 4.8 2.4

女性40-49歳 37 1 9 21 - 6
100.0 2.7 24.3 56.8 - 16.2

女性50-59歳 38 1 12 22 1 2
100.0 2.6 31.6 57.9 2.6 5.3

女性60-69歳 40 3 8 26 - 3
100.0 7.5 20.0 65.0 - 7.5

性
年
代
別

(

S
A

)

上段:度数
下段:％

合計

◆ Ｑ10.撮影したデータはどのように保管・保存していますか？(SA) クロス集計


